

泛鑫保险美女高管陈怡外逃带走7箱奢侈品,还有700多万元钱! 她落网后首次接受媒体采访时表示——

好强的她走错了路,特别悔恨

□本报综合报道

上海泛鑫保险代理公司美女高管陈怡因为携带巨款外逃斐济,目前已被警方押解回国,遭到拘捕。而在她携带的7个箱子里,几乎装满了奢侈品,还有700多万元钱。最近,在上海看守所,戴着手铐、穿着囚服、素颜的陈怡首次接受了记者的采访。

和案发前的光鲜相比,此时的她显得憔悴而落寞。面对记者,她轻声细语地谈起了从业经历、外逃前后的经过和心路历程。“如果不是那么好强,也不用把事业做这么大,只是算我走错了路,选择错了方式吧。”她说。

手下业务员都是美女

陈怡,1979年出生在上海,2001年毕业于上海一所大专院校,2003年开始从事保险销售并多次拿下大额保单,成为团队中的佼佼者。

2010年3月,陈怡带领团队加入泛鑫公司并担任总经理。在短短几年间,泛鑫公司的业务收入出现爆炸式增长,2012年完成新保单费近5亿元,创造了业界传奇。对于泛鑫公司的销售奇迹,业界曾流传这样的说法:陈怡把泛鑫公司包装成主打高端市场的代理商,她手底下的业务员个个是美女,所有的高级经理必须穿着国际一线品牌服装。

“当时我们招的人员也是条件比较好的、资源比较丰富的。”陈怡说。不仅包装公司的业务员,而且陈怡自己也是一个注重形象的人——民警抓住她时发现,她外逃时随身携带的7个箱子里几乎都是奢侈品,箱子里还装着700多万元钱。“觉得这是生活用品,将来要用的。就相当于搬家一样,那些东西不是(新的),在香港我没有买过东西,都是以前陆陆续续买的,一年四季的都在里面了。”陈怡说。

自称个性好强走错了路

除了包装公司、包装自己,对于事业的成功,陈怡认为与自己个性好强、坚韧分不开,“如果不好强,也不用把事业做这么大,只是算走错了路,选择错了方式吧”。

陈怡所说的错误方式,指的是泛鑫公司令人非议的经营模式——公司将本来分期缴纳保费的保险产



品改装成一次性付完本金的理财产品推销,并向投保人许诺6%至12%的高额利息;另一方面,泛鑫公司按照保险合同,向保险公司分期付款并从保险公司套取高额的佣金和代理手续费,而在拿到巨额佣金和代理手续费后,泛鑫公司再以新客户的名义购买新保单,继续套取佣金和代理手续费,如此循环操作。

担心事情败露出逃国外

虽然公司经营规模像滚雪球一样迅速扩大,但这种拆东墙补西墙的经营模式注定是一个不可能维系的连环黑洞,随着时间的推移,公司的资金链条开始断裂。作为公司负责人,陈怡已经无法控制这一局面。“每天面临的就是一些后遗症,还有就是不断地要给客户承诺,承诺客户的要兑现,资金压力太大了。具体的业务经营不是我在管,等我全面来接手的时候,已然成这个样子了。就像我背负着这个沉重的十字架,就只能往前走,不能停下来。”她说。

越来越担心事情败露的陈怡,此时萌发了外逃的念头。“因为我也没有什么特别长远的规划,所以不是老早就精心准备好的。也是当时想要离开的时候,就想能尽快到哪里就到哪里,能走得越远越好。”她说。

真实情况真的像陈怡所说的那样,她的出逃是临时起意吗?其实不然。警方介绍,她早就开始为逃往国外作准备了——在将自己的公司法定代表人身份变更为他人并通过地下钱庄将资产转移到境外的同时,她还花钱购买了外国身份。这些都不是一两天能够做出来的。

此外,警方发现,陈怡和男友在从香港飞往斐济的过程中,故意在韩国停留了一下,这明显是为了逃避警方的追捕和视线。

陈怡称,她没想到这么快就会被警方找到。从离境到被抓捕回国,自己每天都备受煎熬,因此在斐济机场被警方拦下的那一瞬间,她甚至有一种解脱的感觉。“远离祖国也是很痛苦的,而且等于远离亲人。”她说。

陈怡说,自己特别悔恨,心情很烦躁。“当时也在想很多以前的事情,后悔挺多东西——如果最早我不做这个行业,可能这些事情完全没有;也后悔跟一些人合作;当然也后悔牵累了一些无辜的人以及最后对一些人造成了损失。”

相关链接

陈怡案件回顾

- 8月14日,保险中介巨头泛鑫保险美女高管陈怡被怀疑携5亿元现金潜逃。
- 8月14日,泛鑫保险回应称陈怡已不再担任总经理。
- 8月15日,保监会介入调查泛鑫保险高管陈怡出逃事件。
- 8月15日,泛鑫保险擅自制固收理财协议,上海保监局称警方已立案侦查。
- 8月19日,泛鑫保险被曝和投保人签巨额蹊跷合同,资金疑遭截留。
- 8月19日,中国警方在斐济抓获陈怡。
- 9月6日中午,央视披露陈怡外逃落网过程。

“8·16事件”持续发酵

光大证券或面临150亿元索赔

□据《证券时报》

光大证券(601788)“8·16事件”持续发酵,在中国证监会将此事件定性为内幕交易行为后,投资者的民事索赔问题随之浮出水面。在“8·16事件”中,光大证券大致面临多少金额的索赔?又有哪些投资者符合索赔条件呢?

业界估算民事索赔额

根据本报数据部统计,上证50指数、上证180指数、沪深300指数、上证综合指数旗下的成分股中,如果剔除重合部分,一共涉及560只股票,2013年8月16日上述股票全天成交总额为1046.9亿元。

新望闻达律师事务所宋一欣律师称,鉴于当日成交多主要发生在内幕交易期间,大致估算涉讼金额为837.52亿元。当天50ETF成交额为29.4亿元,180ETF成交额为8.48亿元,大致估算涉讼金额为30.3亿元。另外,IF1309当天下午成交额为4152亿元,IF1312则为82.93亿元,考虑到目前大致15%的保证金比例,大致估算涉讼金额为635.24亿元。因此,上述金额总计为1503.06亿元。

宋一欣律师表示:“如果上述成交额中有10%形成索赔或涉讼,金额大致为150.3亿元。此或为我国证券交易开展以来涉讼内幕交易的最大金额。”需要说明的是,这是业界对光大证券“8·16事件”的民事索赔估算额。

符合索赔条件投资者范围

根据《证券法》《期货交易管理条例》及最高人民法院相关规定,因光大证券内幕交易受到中国证监会行政处罚,且权益受损的投资者都可以向有管辖权的法院,即上海市第二中级人民法院提起民事赔偿诉讼。

具体看,有哪些投资者符合内幕交易民事赔偿索赔范围呢?宋一欣律师表示,光大证券内幕交易实施日为2013年8月16日11时5分后,虚假陈述揭露日为2013年8月19日。因此,符合条件的投资者为2013年8月16日11时5分后到2013年8月17日曾买卖过,并从2013年8月19日起卖出或继续持有以下股票、ETF基金或股指期货合约,且存在亏损或推定亏损的投资者:一、上证50指数、上证180指数、上证380指数项下的权重股票;二、50ETF基金、180ETF基金;三、IF1309、IF1312股指期货合约。

据悉,光大证券“8·16事件”受害者维权律师团业已启动。届时,包括宋一欣等在内的11名律师将展开该案的前期征集索赔代理,投资者可向律师团成员咨询相关事宜。

另外,投资者应向律师提供身份证复印件、上海证券交易所股东卡复印件、加盖证券公司营业部印章的股票、ETF基金或股指期货合约交易对账单原件,需从2013年8月16日11时5分后第一次买卖至今。另外,交易时间应打印出买卖的具体分钟、手机号码及地址、邮编。

旅游导航 // 600元/标块 每周一至周五刊登 63330377 63330677 本栏目聘业务人员3名 旅友俱乐部QQ群:143208928

洛阳航空城牡丹旅行社
 许可证号:L-HEN03092
十一黄金周全陪团新鲜出炉
 张掖、额济纳旗(巴丹吉林沙漠、胡杨林)、嘉峪关双卧7日 **3580元/人**
 兰州、九色甘南大草原、神秘九寨沟黄龙双卧6日游 **2780元/人**
 (以上线路均9月30日洛阳出发,含全陪,全程不进购物店,不推自费)
 电话:63384328 63389958
 地址:体育场路(航空城会议中心隔壁)

洛阳舒翔假期旅行社
 许可证号:L-HEN03101
云台山2日 重渡沟2日 特价
 青岛、日照汽卧4日
 西安3日(去普返动) **760元**
 北京休闲双卧6日 **860元**
 张家界+凤凰双卧5日 **960元**
 报名电话:65296860 18736322037
 地址:西工区七一一路九州大厦1009室

禅宗少林音乐大典
 景区直通车
9月教师特惠!
 A区:200元/人 B区:180元/人
 含往返车费、门票、餐费
 电话:63915259 18603799418

洛阳港中国旗
 许可证号:L-HEN3105

北京夕阳红专列6日 **1080元**
 华东五市夕阳红7日 **1180元**
 (9月13、20、27号发团全程导游陪同)

厦门武夷山双卧6日 **1680元**
 昆大丽双飞7日 **1580元**
 港澳双飞高品6日 **1480元**
 海南双飞5日 **1780元**
 桂林漓江4星纯玩 **1280元**
 电话:63191056 63195986
 地址:洛阳中央百货8楼8010室